

走访慰问送温暖 书写春联送祝福 年味儿越来越浓了

德化街街道 慰问辖区低保困难家庭



本报讯 2月2日,德化街街道党工委马遂鑫、主任王志平等一行,走访慰问辖区低保困难家庭,并为他们送上米、面、油等慰问品和新春祝福。

马遂鑫一行先后慰问了南彩社区的焦学福、魏慈亮等6户贫困家庭。每到一户低保群众家中,都详细询问他们的生活和健康状况,并嘱咐他们要保重身体,有困难及时向社区反映。同时叮嘱随行的社区干部和相关部门负责人,要多关心辖区困难群众的生产生活情况,让他们切实感受到党和政府的关怀。记者 景静 文/图

解放路街道 春节前慰问辖区离休干部

本报讯 2月5日,解放路街道工作人员到辖区离休老干部赵桂民、朱金玺家中进行慰问,为他们送上慰问金及慰问品。

在慰问过程中,工作人员详细询问了老人的身体状况及生活情况,对老人的家庭生活情况和子女的工作情况进行了了解,并征求老干部对街道工作的意见、建议。此次慰问走访老干部活动,营造了欢乐祥和、温暖感人的节日氛围,使老干部充分感受到街道的关怀和组织的关心。

记者 景静

侯寨乡打好“四张牌” 全力推进项目建设

本报讯 近日,随着二七区宣布侯寨乡中心小学等第一批重点项目的开工,侯寨乡居民迎来多个发展利好。2018年,侯寨乡将牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,打好基础设施、优化环境、效能提升、督查问责“四张牌”,全力推进项目建设。记者 景静 通讯员 黄冠兵

打好基础保障牌 侯寨乡列出2018年重点项目建设清单,分别是:华侨城、绿地城、万科水晶城、侯寨新老镇区文旅小镇“三城一镇”产业项目。按照以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城的要求,持续推进贾鲁河生态文化公园、南水北调生态文化公园、侯寨万亩森林公园和“凤湖”生态休闲区“三园一区”生态建设项目。全力推进渠南路、鼎盛大道等8条市管道路,大顺路、侯尖路等22条区管道路等市政道路建设项目。

打好优化环境牌 推出全方位、全过程、全天候、优质高效服务项目举

一马路街道 走访慰问老党员及困难家庭

本报讯 2月1日,一马路街道党工委周彪带领部分班子成员及社区工作人员来到陇海大院社区进行节前走访慰问,送上了米、食用油、牛奶等慰问品。

在有着68年党龄的梅金喜老人家中,周彪对老人嘘寒问暖,详细询问了老人的身体状况和家庭情况,并祝愿老人新春快乐,健康长寿。希望老人一如既往地关注街道的各项建设和工作,为街道事业和发展

继续献计献策。在辖区困难户代永杰家中,周彪详细了解了他们的生活状况和家庭收入情况,鼓励他们一家要坚定生活的信心,街道将尽全力帮助协调解决。

接下来,一马路街道还将持续以“一对一”、“多对一”、单独、集中等多种慰问形式,将春节前慰问走访活动持续开展下去,切实把实实在在的温暖送到辖区每一位困难党员、群众手中。记者 景静

福华街街道 书写春联送祝福 翰墨飘香迎新年

本报讯 2月5日下午,福华街街道七一三社区邀请了来自金桂书法社的书法家和本社区的书法爱好者一同为居民写春联、送春联、送祝福、送温暖。

书法家们当场挥毫,笔走龙蛇,各具特色,不一会儿,一副副散发着清新墨香的喜庆大红春联就铺满了桌子

上。书法家们书写的春联既有辞旧迎新的美好愿景,也有歌颂党恩、宏图大展的励志高歌。大红的“福”字凝聚着书法家们声声祝福,映照着居民灿烂的笑容。一副副满含祝福的春联,受到居民的喜爱和称赞,居民纷纷挑选了自己喜爱的春联。

记者 景静

建中街街道 开展“2018年建中商会文化进社区”活动

本报讯 近日,建中街街道联合建中商会在大学路陈寨花卉市场开展“2018年建中商会文化进社区”活动,邀请书法家现场书写春联,向居民免费送春联并送去新春祝福。

活动现场,书法家泼墨挥毫,奋笔疾书,一副副散发着浓浓墨香的喜庆大红春联为即将来临的新春佳节增添欢乐祥和的喜气。

活动还通过有奖知识问答环节向群众送出新春对联、富贵竹、玻璃花瓶、自拍杆等新春小礼



物共计200余份。
记者 景静 文/图

新闻连连看

大学路街道 集中整治市容环境

本报讯 近日,大学路街道联合交警、执法中队和外聘物业人员等260余人齐上阵开展市容环境集中整治行动。

截至目前,规范和劝阻非机动车停放问题410余辆,查处占道经营20余处,依法暂扣乱停乱放车260余辆,张贴机动车温馨提示600余份,辖区内的环境秩序得到有效遏制,整治工作取得了显著成效。记者 景静

樱桃沟管委会 推进散煤治理工作

本报讯 2月1日,樱桃沟管委会举行关于散煤治理工作推进会。

会议对前期管委会散煤治理暨双替代工作开展情况进行全面总结,并对下一步工作的开展提出了相应的要求。会后,樱桃沟管委会执法队对辖区的沿街饭店、早餐店散煤使用情况再排查,排查过程中,未曾出现散煤使用情况。

临近年关,管委会散煤运输点人员将坚守岗位,加大力度排查过往车辆,严禁运输散煤车辆进入辖区。记者 景静

铭功路街道 排查疏通辖区下水管道

本报讯 1月30日,铭功路街道联合二七环卫所对辖区楼院及背街小巷污水管道情况进行排查。环卫所工作人员江学铜和社区工作人员、辖区志愿者带着专业工具及抽粪车辆,检查疏通了辖区所有下水管道,还给居民干净整洁的生活环境,赢得了辖区群众的一致好评。

记者 景静 通讯员 薛运周

人和路街道 开展消防安全知识讲座

本报讯 2月5日,人和路街道逸园社区组织20多名辖区青少年开展了一场消防安全知识讲座。活动特邀河南省安居防火宣传中心楼警官前来授课。通过借助幻灯片和现场演示,讲解发生在孩子们身边的案例来警醒他们对消防安全知识的重视。

这次讲座提高了青少年的防火防灾意识,避免造成不必要的伤害。记者 景静

嵩山路街道 举行志愿者表彰活动

本报讯 2月2日,嵩山路街道郟都社区举行2017年度志愿者表彰大会。大会对志愿者们为社区做出的贡献进行了肯定,赞扬了他们奉献、友爱、互助、进步的精神。随后,大会为志愿者们颁发荣誉证书并送上礼品。

本次活动不仅带动了志愿者的积极性,还鼓励全体工作人员及志愿者爱岗敬业、乐于奉献,用爱心铸就梦想,用实干成就未来。

记者 景静